



金融海啸下 明星斗艳有讲究

前沿秀场

近日,有“时尚界奥斯卡奖”之称的ELLE20周年风尚大典在上海商城剧院举行。章子怡、陈坤、李冰冰,大小S、莫文蔚、孙俪、袁泉等国内外众多一线明星均出现在庆典中,星光灿烂。虽然金融海啸看似离时尚界很远,但仔细看各位明星的盛装,明显发现金融海啸还是投下了一丝“倩影”。绝大多数女星舍弃了花哨的装扮,选择了庄重的黑色长裙礼服;而男星明显少了几分怪诞,多了几分沉稳,西装革履。

流行要素:随股指下跌的裙长
代表人物:孙俪 袁泉

基于上世纪二十年代以来就立足于世的理论,服装长度随着经济的增长或衰退而增减——股指下跌的时候,裙长也会下降。甚至一些以迷你裙著称的设计师在T台上也出现戏剧性的“膝下转变”。而参加ELLE风尚大典的几乎所有女星都选择了极地长裙。其中庄重黑色礼服又占了一大半。不过与以往沉重、单调的黑色不同,给黑衣加入一些细节,比如孙俪的礼服加入了层叠穿着的设计、袁泉的衣服增添了一副蕾丝手套,立马给整套黑色衣服增添了生气和活力。

流行要素:“复古”的西装革履
代表人物:陈坤

有人说,金融海啸下,工作越来越不好找了,所以对于这个时期的男人

来说,怪诞装扮显然不适宜,西装革履才是正道。因此你瞧,作为全场唯一获得奖项的男明星,陈坤被授予的奖项是“风尚偶像”。他身着灰色西装,以复古造型亮相,儒雅绅士的形象告诉我们今季男人的流行趋势。

流行要素:亮片 流苏
代表人物:大S 小S

虽然经济形势黯淡,但我们的心理不能黯淡,明星们身上的亮点细节也不能错过。瞧大S满身的金光闪闪,炫目十足。今年最热的潮流元素非“流苏”莫属!除了流苏靴,富有动感的流苏今年更多地出现在服装上。小S的黑色流苏裙显得高贵而轻盈。不过需要注意的是,如果你的身材不够高,就要避免流苏出现在较低的位置,因为那样只能让你看起来更矮小。

快报记者 史丽君



“唯真减肥”秋季总动员

舒适惬意的秋天藏着一位神秘的“美丽杀手”。她悄然而至,破坏着爱美女性婀娜的身材,这就是民间中所讲的“长秋膘”。“唯真减肥”关爱和提醒爱美人士,秋天是针灸减肥的最好季节,在秋季减肥不但能够得到良好的减肥效果,而且对调整内分泌、强健体魄也有极佳的作用。“唯真减肥”特别给您提出以下建议:首先要注意饮食营养的合理搭配。由于入秋后食欲渐好,所以人们进食的量也渐多,这时应该注意尽量不吃动物性脂肪及少吃植物性油料食物等,适当控制饮食的摄入量,不要吃得过饱,多吃蔬菜、水果等低热量,以及营养丰富的食物。其次要注意适当增加体力劳动,经常性地参加各种有效的健康锻炼

或体育活动。

南京唯真中医诊所专业从事肥胖病科研治疗已有19年历史,通过大量的临床研究证实:中医针灸可以从肥胖的根源入手,治疗肥胖病,达到“标本兼治”目的。

“唯真减肥”运用16种针法组合进行治疗,将“中医治本”的特点充分地发挥出来,达到“减肥求本,辨证用针”,既减肥又改善身体状况的目的,让您真正做到一生“轻”松。

目前,“唯真减肥”又推出了第四代针灸减肥体系。“唯真减肥”第四代针灸减肥是通过减肥紧肤霜和紧肤膏有效解决减肥后皮肤松弛以及局部减肥的问题,实现了“既要减肥,又要美体的愿望”。

百位名家汇聚奇致 观摩国际尖端技术

由中华医学美学与美容学分会主办、江苏省医学会承办、奇致整形美容医院、省口腔医院等机构协办的“首届‘两岸四地’美容医学学术会议”将于本月底在南京隆重举行。

此次学术会议以“学术交流,增进友谊、共塑美丽人生”为主题,涉及微创美容整形、面部年轻化、面部轮廓的美容与整形、牙科、民营医院论坛等热门专题。这次学术交流将带来新的技术、项目、观念和先进的管理模式,给医疗美容行业带来新的生机,让求美者足不出户享受优质的医疗美容服务。对于南京整形美容行业来说,是一次千载难逢的交流与合作的机会,全国美容医学权威专家亲临参观指导,对于南京奇致整形美容医院的发展更具有实质性的促进。

据透露,11月30日上午,来自台湾、香港、澳门及全国各省的百名整形美容名家将汇聚奇致,观摩国际尖端的减肥塑形及年轻化技术,奇致医院将现场演示直播德国注射消脂和射频消肌肉手术,与“两岸四地”名家共同论道整形盛典,共飨美丽大餐。

目前,当日手术演示者全免费征集活动已经全面启动,向社会征集6名腰、腹、四肢、臀、背、颈部肥胖及小腿肌肉、面部咬肌肥大者。如果你正深受以上问题困扰,即可报名体验顶级权威精湛技术,绽放美丽。届时,奇致2008“超越梦想”挑战者和减肥塑形专家将与您分享瘦身秘笈,倾情展示激光溶脂、聚能振脂、德国消脂、射频消肌等国际安全减肥热门新技术,魅力开启瘦身塑形“潘多拉”。

专业自然美胸 全国连锁机构
上海 成都 广州 长沙 宁波 温州 大连 沈阳
更多美胸资讯: www.ebasecn.com

珍爱双峰 健康美胸革命

我始终有个顽固的想法,身材是天生的,尤其是胸部,基本上发育停止之后,就不会再有明显的变化。然而最近看到我最好的朋友,却令我大吃一惊,原本和我一样是太平公主的她,胸部仿佛充气气球一样令人惊讶的丰满起来了,令我羡慕的同时,心里也充满了怀疑,我开始想要揭开令她胸部变得丰满的秘密!

关键在于选择
关键在于找到一种完全适合
的美胸方式
伊贝丝 个体调理式美胸专家

6种针对护理

- 乳房先天发育不良、平坦者
- 乳房外扩左右大小不对称者
- 萎缩及其减肥后缩小者
- 产后乳房下垂、松弛者
- 乳晕色素沉着、乳头下陷者
- 多次美胸无效、失败者

免费
心动体验
胸部免费检查
丰胸保健技巧传授
一对一专业咨询指导

84202968 84202578
南京市白下区建邺路114号-1

来自韩国的专业塑身品牌,首先带来的就是专业减肥、塑身技术,为南京女性塑造矫美身材曲线。

瘦狐体雕
减肥新看点
体外排油看得见

★独有的减肥方式
★个性化的减肥方案
★能看见的排油效果
★全南京唯一一个体外排油减肥塑形机构

面对全球性的金融危机,面对货币紧缩,面对日益肥胖的体型,你还喜欢花冤枉钱吗?来自韩国的瘦狐体雕,为让南京更多女性体验到体外排油减肥的神奇效果,特推出100元试做3次。

新街口店:66628708 66628709 山西路店:66613838 66613839
地址:新街口金鹰国际27层A4座 地址:金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上)

龙江店:86269037 86269038 江宁店:52191107 51192503
地址:草场门大街中青大厦601室(金润发斜对面) 地址:上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号

6种女人秀狐女

- 1、单纯性肥胖型女性;
- 2、产后肥胖型女性;
- 3、局部肥胖型女性;
- 4、不想节食减肥、不想运动减肥的各种肥胖女性;
- 5、使用各种减肥方法效果不理想的肥胖女性;
- 6、担心服用药物减肥或服用保健食品减肥毒副作用大的肥胖女性。